

Он стоял на берегу и размышлял...

Он стоял на берегу и размышлял. Был сентябрь. Погода была ясная и прохладная. Светило солнце, оно стояло низко на западе и освещало берег светом до того ослепительным, что у него резало глаза.

Он чувствовал тревожное напряжение, его размышления не приводили его к внутреннему покою, он не мог придумать не какого решения. Он понимал что ему остается только ждать.

Этот берег, или какой то другой похожий на него, солнце, случайные люди гуляющие вокруг, а ему надо надеяться и ждать, только надеяться и ждать. Так было и годы назад, так есть и сейчас.

Он еще может размышлять, надеяться и ждать.

Всего через пару часов солнце зайдет, но сейчас кажется что от его света некуда деваться. Он сел на скамейку и закрыл лицо руками, попытался расслабиться.

Так он сидел пока осенний холод не начал пробирать его... Поднимаясь вверх по склону холма, он оборачивался на берег и смотрел на красоту открывающегося пейзажа и как будто не видел его. Пора было возвращаться домой.

[Обсудить на форуме](#)